

## 交流學生的

# 感想

**陳栢軒** 這次旅程令我學會照顧自己、主動學習。感謝曹老師提醒我要做好小記者，必須主動走上前聆聽講者解說，讓我從中學習更多知識。

**梅文熙** 我覺得這次交流很充實，學到很多不同的知識，還學到自理能力；在酒店裏沒有家人，只能靠自己，令我學懂獨立。

**吳煥俊** 很開心第一次參加交流，亦是第一次長時間離開家人。這次旅程讓我學會了獨立及做小記者的技巧，最難忘是在姊妹學校拍攝大合照，被雨淋濕了。

**任浚陽** 最難忘是在中山二路小學的開幕儀式，還有作印手泥板；旅程很有趣，我也學習到怎樣與人相處。

**聶詩瑤** 在這次旅程中，我學習到團隊合作，也很開心學了很多在課堂上學不到的知識。最難忘是在酒店裏，被不明的事情嚇到，回想起也覺得自己很傻。

**黎秀卿** 這次交流讓我認識到更多知識，並學習怎樣控制時間。最難忘是認識了中山二路小學的同學，若再有機會見到，希望能夠與那位同學一起上課。

**吳穎怡** 這次交流，我的身份是一位小記者，但我覺得自己做得不夠積極及主動；但這次旅程中，我學懂與人合作、互相幫忙和獨立處事的能力。

**毛淑賢** 經過這次交流，我會更珍惜與人相處的機會，我學懂如何運用不同的方式來跟別人交流、與別人合作的重要性、時間和金錢管理的觀念。

**許煌棋** 我學會了積極、獨立和待人處事，最難忘是我在參觀玩具廠後，得到一個機械人，回到家便與家人分享這次旅程的經過。

**陳梓浩** 我覺得這次到外地交流，是校長給我的其中一個機會；如果我錯過了，便不能挽回，我會珍惜任何能令我增加知識與學習的機會。

**施皓威** 我第一次出外交流，但我不害怕。我學習到怎樣走火警，遇到困難應怎樣解決。我要感謝張主任，她很關心我。

**王欣儀** 在參觀印刷廠中，我學到很多知識，了解到怎樣訪問別人，明白到內地企業的營運方式，我會向他們學習，令自己變得更好。

**周嘉怡** 今次交流，我學到了很多以前不懂的知識，也要感謝張主任，因為我每次做錯事的時候，她也會提醒我。

**胡美芝** 不知不覺，這次交流已經結束，雖然回到溫暖的家，但我仍然回味在交流團中能親身體驗訪問別人的滋味。當他們回答出意想不到的答案，我會變得認真起來，因為用心聆聽，能得到無數珍貴的寶藏。

**謝天賜** 我學到與人相處、主動、團體合作精神，也學會了獨立和積極，最難忘是在實驗小學中，了解到郵局是如何運作。

**曾熾伽** 透過這次交流，我增加了自學的機會，培養獨立自主及解決困難的能力，更讓我能有勇氣訪問別人。

**王頤璇** 我學會了獨立自主，更大膽和更有自信，可主動與別人交流和談天。我要感謝張主任，她幫助我能主動去和別人溝通。

**李碧瑤** 這次旅程遇到很多有趣事，而我必須感謝曹老師和張主任，她們提醒我不要在車上喝太多水，否則要在車上解決難題。

**黃曉謙** 我感到很高興，我可獨立自主地學習，勇敢向陌生人發問，還主動與當地學生溝通，我認為自己已成功地自主學習。

**陳梓軒** 我覺得這次旅程非常充實，雖旅程太短，但在過程中學到了很多知識。

**張天揚** 我要感謝校長舉辦了這次活動，令我在過程中學習到很多知識，令我大開眼界。

**謝健烽** 在這兩天，我學會處理危機，也學習到互相包容。在中山二路小學，交流同學發現我做錯了，會即時提醒我。

**韋焯瑩** 這次交流，我學到了訪問別人的技巧，也認識到廣州與東莞文化的知識。

**戴穎怡** 我發現自主學習是很重要，因為校長告訴我：「升中後，老師不會指引太多，很多事情要靠自主學習。」同時，我也發現當自己找到答案後，有種前所未有的成功感。



記者：毛淑賢、吳穎怡、胡美芝 摄影：攝影組

# 交流互動主學習



於廣州越秀區中山二路小學操場留影。

## 中山二路小學

# 漂亮又精緻

這次《校園小記者交流》，我們參觀了姊妹校——廣州市越秀區中山二路小學。來到學校，幾位學生司儀和我們校的幾位同學一起以普通話及英語唱歌。接著，他們高年級的學生表演舞蹈。在充滿民族色彩的音樂下，他們輕盈擺動身體，令我們如置身圓舞曲的感覺。接著，我們向校的交通安全隊表演手號操。我們向大家介紹交通警察在十字路口使用的手號。



中山二路小學送給我們的紀念品





他們送給  
我們的  
紀念品



## 東莞市莞城實驗小學

# 求真納新



我們與實驗小學同學在互相訪問中



大課間玩得盡興，要坐下休息

1999年設有49個教室，有143名教師。學校秉持「求真納新」的理念，是廣東省一級學校。

我們四處參觀前，邀請他們的邵校長與我校的趙校長致詞。之後，他們便介紹活動「大課間」，有跑操、跳繩舞、跳皮筋等；最令人讚嘆的是跑操，他們在操場不同位置上跑步，跑出奧運五環圖案，再變成風車，再變成太陽。接著，我們參觀少年郵局，少年郵局由學生管理，正、副局長都由高級學生擔任。郵局內設備齊全。他們還給我們一個信封和一張明信片，叫我們寫好後，他們在明信片上蓋上紀念印章，再投進校內的郵箱，他們說真的能寄香港。我們非常期待在香港收到自己寄出的明信片啊！

莞城實驗小學建於



兩校同學於莞城實驗小學操場合照



我們訪問邵校長，他很認真地回答問題



寫明信片，寫什麼內容給自己和家人呢？



跳竹竿舞，很好玩呀！



趙校長也被邀請一起跳竹竿舞



我們已經成功在實驗小學的少年郵局中投寄信件



我們寄明信片回香港

## 東莞龍昌數碼科技有限公司

# 大開眼界



我的玩具



我們當日參觀其中一條生產線，每個玩具部件分類分置生產線上，由工人負責組合不同的部件：完成組裝後，經過質量檢查再出售。他們的產品有五種年齡層次，分別是OM+、3Y+、12M+、18M+及5Y+。根據設計圖而製作出玩具。參觀他們的生產過程，我們大開眼界，了解到科技如何協助玩具廠發展出不同種類的玩具，實在眼界大開！



多元化的數碼產品



技術員講解新研發的玩具，是如何操作的。



參觀完後，他們送我們玩具啊！



工人在生產線上負責組裝配件

記者：張天揚、陳梓軒、謝天賜 摄影：攝影組

## 虎彩印藝股份有限公司

# 獲益良多

於1983年創立的虎彩印藝股份有限公司，擁有亞洲最大規模數字印刷機群，名列中國印刷百強中第九名：業務涵蓋包裝印刷、激光科技、學生文化用品連鎖及啤酒的綜合性產業集團。我們在參觀廠房中，學到不同打印法，如：數碼打印、3D打印、個性打印等，廠內每一部打印機可在一小時內印出1600張作品。在這次活動中，令我們對3D印刷技術的知識增加，獲益良多，實在是學校為我們的生涯規劃中作出準備。



哈哈！我認識這品牌，原來包裝盒是他們印刷的。



小記者很留心聆聽專業技師講解。



來個全體大合照！

記者：許煌棋、黃曉謙、梅文熙 摄影：攝影組